Microeconomía I
Práctico 4
Entrega: 13 de octubre.

Ejercicio 1.

Frank, Quinta edición, Capítulo 11. Problema 16 (página 377).

Ejercicio 2.

Frank, Quinta edición, Capítulo 12. Problema 14 (página 418).

Ejercicio 3.

Las curvas de costo marginal (CMg) y de costo variable medio a corto plazo (CVMe) de una empresa competitiva son CMg = 2Q y CVMe = Q. 

a. ¿Cuántas unidades producirá la empresa al precio de mercado P = 12? 

b. Si los costos fijos de esta empresa son CF = 34 y el precio de mercado es P = 12, ¿significa que la industria está en el equilibrio de largo plazo? ¿Qué pasará en esta industria en los próximos meses? 

Ejercicio 4.

Un monopolista tiene la curva de demanda igual a P = 100 – Q y la curva de costo total igual a CT = 16 + Q2. Encuentren la cantidad y el precio que maximiza el beneficio del monopolista. Indiquen el nivel de beneficios de esta empresa.

Ejercicio 5.
La empresa de telecomunicaciones uruguaya es monopólica. De acuerdo a su estructura tecnológica, produce a un costo de $10 por unidad (no tiene costos fijos) y enfrenta una curva de demanda de Q = 100 – 2P. 

a. Escriban la ecuación que expresa el ingreso total (IT = P*Q) en función de las cantidades (Q).

b. ¿Cuál es la combinación precio-cantidad que maximiza el beneficio del monopolista? ¿Qué ganancia obtiene la empresa?

c. Si el gobierno decidiera desmonopolizar el sector telecomunicaciones, ¿cuál sería el precio en el mercado si se transformara en un sector perfectamente competitivo? ¿Cuál sería la ganancia de bienestar social gracias a este cambio de política?

Les recomiendo graficar la situación.

